



ОГОЛОШЕННЯ

f @yeuaogo

f «Є Оголошення Хмельницький»

@ogokm

@ye.ua_ogo.km

Приєм оголошень за телефонами: 0-67-99-13-900, 0-67-38-38-001, (0382) 65-56-01 та на сайті ye.ua/ogo

Закон про мобілізацію прийняли: що він передбачає

11 квітня Верховна Рада схвалила в цілому законопроект про мобілізацію №10449. Таке рішення підтримали 283 народних депутатів. Перед голосуванням до нього внесли низку правок. Тепер закон має підписати спікер Верховної Ради і передати документ на підпис президенту. Він вступить у дію через місяць після цього.



Також перед голосуванням, із закону виключили норму про демобілізацію після 36 місяців служби і ротацію військовослужбовців. Зазначають, як раніше пояснили у Міністерстві оборони, через оперативну ситуацію на фронті Генеральний штаб Збройних сил України висловив побажання, щоб норми щодо демобілізації були розглянуті в окремому законопроекті. За словами речника Міністерства оборони Дмитра Лазуткіна, «є доручення від парламентського комітету розробити протягом восьми місяців новий закон, який буде стосуватися безпосередньо ротації та демобілізації».

Підлягають мобілізації: тільки за бажанням особи з інвалідністю (на військову службу за контрактом); особи, звільнені з полону; особи віком до 25 років, які пройшли базову загальновійськову підготовку або базову військову службу.

Закон передбачає, що низка громадян можуть отримати відстрочку від мобілізації. Зокрема, мова йде про осіб із інвалідністю, батьків трьох і більше неповнолітніх дітей (крім тих, які мають заборгованість із сплати аліментів), тих, хто самостійно виховує неповнолітню дитину. Також від мобілізації звільнюються усиновлювачі, опікуни дітей з інвалідністю і недієздатних осіб, громадяни, чий близький родич загинув або зникли безвісти.

Бронь можуть отримати співробітники правоохоронних органів, депутати Верховної Ради та їхні помічники (не більше двох), керівники міністерств і їхні заступники, очільники судових органів і судді, представники місцевої влади.



Детальніше читайте на сайті ye.ua:

На Хмельницькій АЕС стартувало будівництво п'ятого та шостого енергоблоків

На Хмельницькій атомній електростанції (АЕС) почали підготовку до зведення енергоблоків ХАЕС-5 та ХАЕС-6. Зараз на будівельних майданчиках вже заливають бетон, повідомив перший заступник начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Сергій Тюрін.

«Почалися підготовчі роботи для будівництва градирень майбутніх енергоблоків, які будуть збудовані для посилення енергетичної незалежності України», – зауважує посадовець.

Загалом на хмельницькому енергетичному підприємстві має з'явитись чотири нових реактори. Наразі також триває підготовка до будови енергоблоків №3 та №4. Їх будуть зводити ще за радянським проектом. Утім, каже директор «Енергоатому» Петро Котін, з урахуванням експертиз американської компанії Westinghouse – щоб довести проєкт до сучасних норм безпеки.

Натомість п'ятий та шостий енергоблоки будуть зведені за американською технологією Westinghouse AP1000. За подібною розробкою вже діють 6 атомних енергоблоків у Сполучених Штатах Америки.

Будівництво енергоблоків фінансуватиметься компанією «Енергоатом» без залучення державних коштів. Однак вартість проєкту ще не узгодили. Про це заявив директор компанії «Westinghouse» Патрік Фрагман: «Щодо того, скільки це буде коштувати, це яким наступний крок, який ми збираємося обговорювати і планувати нашу подальшу співпрацю».

За планами, будівництво завершиться за декілька років.



Детальніше читайте на сайті ye.ua:

У громадах області починають купувати РЕБи для військових



У квітні одразу кілька громад у Хмельницькій області оголосили тендер на придбання засобів радіоелектронної боротьби (РЕБ) для військових. До квітня закупівель антидронових систем за кошти громад в області майже не було.

Тепер виконавчий комітет Хмельницької міської ради оголосив одразу два тендери на закупівлю засобів радіоелектронної боротьби. Зокрема, на 4 мільйони 199 тисяч гривень планують придбати портативні засоби РЕБ. За ці кошти планують придбати п'ять комплектів портативної системи «Квертус AD Kraken M», яка створена для захисту від дронів важливих об'єктів і місць дислокації підрозділів. Ця система працює в радіусі до 1300 метрів. Ще планують придбати дві системи, які працюють в радіусі до двох кілометрів. Крім того, планують придбати п'ять портативних систем для захисту від дронів.

Інший тендер стосується придбання стаціонарної системи РЕБ. Очікувана вартість закупівлі складає 2 мільйони 280 тисяч гривень.

Якщо дальність роботи портативних куполів – до двох кілометрів, то стаціонарна система виявляє дрони на відстані до 15 кілометрів. Отримати системи РЕБ планують до 15 травня. Нагадаємо, що з початку 2024 року міськрада вже передала Силам оборони України 1650 FPV-дронів (7, 8, 10 та з тепловізорами) та 170 квадрокоптерів (Mavic 3T Termal, Matrice 30T Termal, Aurel EVO Pro Max 4T Termal).

На 955 тисяч гривень планують придбати засоби РЕБ у Шепетівці. В планах міськради придбання портативних засобів для боротьби з FPV-дронами. Закупівлю планують завершити до 31 травня.

Судилківська сільська рада проводить тендер на закупівлю портативного засобу РЕБ вартістю 275 тисяч гривень. Ефективна діяльність дії РЕБ має бути до 150 метрів. Отримати обладнання планують до 15 червня.

Красилівська міська рада та Розсошанська сільська рада вже уклали угоди з виробником на придбання портативного засобу протидії безпілотним літальним апаратам «Квертус AD Counter FPV». Вартість одного приладу – 90 тисяч гривень.



Детальніше читайте на сайті ye.ua:

ТУРБІНИ
РЕМОНТ
ДІАГНОСТИКА
всіх видів турбокомпресорів
www.scherbak-turbo.uaprom.net
Гарантія, д/р 15 років.
т.: 067-932-22-33, 099-447-40-88
м. Вінниця, Сабарівське шосе, 13

Купуємо дорого паї від 1 га паї, які в оренді
Допомагаємо в оформленні документів на землю: спадщина, сертифікати
тел. 067-230-08-17

НА ВИРОБНИЦТВО З ВИГОТОВЛЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО ОБЛАДНАННЯ ЗАПРОШУЮТЬСЯ:

- Бухгалтер
- Інженер-механік
- Завідуючий складом промислового обладнання
- Фарбувальник металевих конструкцій
- Вальцювальник
- Згинальний листового металу
- Зварювальник
- Слюсар
- Токар

ВІДПОВІДНА З/П та БРОНЮВАННЯ

096-991-13-61, 067-351-06-15

Хто хоче заробляти, той працює в сільському господарстві.

Улюблена робота на чеських хмелевих полях. Ми є представниками роботодавця, не беремо жодних комісій і пропонуємо офіційну роботу. Аванси щотижня, заробітна плата щомісяця. Робота підходить чоловікам та жінкам. Праця – 10 годин в день. Робота за завданням, неважка, але віддаємо перевагу людям, які звикли до фізичної роботи. Проживання та інтернет безкоштовні. Початок роботи – квітень-початок травня.

Оплата 1300-1500 євро/місяць і більше.

ТОВ «ПерсОН УКРАЇНА»

За додатковою інформацією звертайтеся за телефонами:
(098) 918-68-45, (066) 354-33-89
Вартість дзвінків згідно з тарифами оператора.

МЕРЕЖА М'ЯСНИХ МАГАЗИНІВ

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ ПРОДАВЦІВ

УМОВИ РОБОТИ:
Графік роботи тиждень/тиждень
заробітна плата 12 000-17 000 грн

ВИМОГИ:
відповідальність, охайність, порядність

тел.: +38 (093) 056-16-39, +38 (063) 421-90-60.



4 820081 100064 >

